



## VÉDŐNŐI MUNKÁT TÁMOGATÓ RENDSZER

A védőnői munka végzését a terhesség kezdetétől az iskoláskor végéig megkönnyítő program. Adminisztratív, nyilvántartási és munkatervezési feladatok támogatása egyszerre.

**Szervezettebb, ellenőrizhetőbb, hatékonyabb védőnői szolgáltatás a városban.**



### Elégedett szülők

A rendszer segítségével minőségi védőnői szolgáltatás nyújtható a fogantatástól a beiskolázásig, amely nagyban javítja a szülők biztonságérzetét.

### Egyszerű törvényi megfelelés

Egyszerűbbé válik a mindenkori törvényi előírásoknak való megfelelés a munkavégzés és az adminisztráció tekintetében is.

### Csökkenő terhek

Jelentősen könnyebbé és szervezettebbé válik a védőnői munka, érezhetően csökken az adminisztrációra fordított idő. Több energia jut a terepi munkavégzésre.

**Magasabb színvonalú gondoskodás a fogantatástól a beiskolázásig.**



## Összhang a kórházi rendszerrel

A rendszer segíti a befejezés előtti és a kórház elhagyása utáni feladatok ellátását. Az ÁNTSZ kórházi informatikai rendszerével (SZR) összhangban biztosítja az informatikai támogatást.

## Várandósságtól az iskoláig

A rendszer képes a védőnői munka támogatására a várandósság idejétől kezdve az iskoláskor eléréséig. Egyszerre lehetséges a területi és iskolai védőnői munka támogatása.

## Teljes adminisztrációs támogatás

A védőnői munka teljes körű támogatása, a munkakörhöz tartozó előírások végrehajtásának segítése (pl. védőnői jelentés adatlap kitöltése).



## Oltási és szűrési tervek készítése

Gyermekekre vonatkozó szűrési és oltási tervek elkészítése, a meglévő protokollok figyelembe vételével.

## Látogatási tervek készítése

Várandósnál iskolás korig a családlátogatási tervek elkészítése, a meglévő protokollok figyelembe vételével.

## Releváns adatok rögzítése

Törzslap, orvosi vizsgálatok, leletek, oltások, veszélyeztetettség rögzítése a kismamára és a gyermekekre vonatkozóan egyaránt.

## Statisztikák előállítása

A munkához kapcsolódó, kötelező és hasznos statisztikák előállítása a felvitt adatok alapján.

## Munkanaplók készítése

A rendszer segítségével munkanapló vezethető az elvégzett feladatokról.

## Központi adattárolás

A felvitt adatok központilag is tárolhatók, így bármely gépen könnyen elérhetőek, nem szükséges az adatok átvitele, továbbá azok a gépek ellopása esetén is megőrződnek.

## Figyelmeztetések küldése

A program riasztás küld a soron következő munkákról, beilleszthető a védőnői naptárba.